ГЛАВА СТАРОЧУКАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ЧОКАЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от 14.06.2024г

No 7

О созыве тридцать восьмого заседания Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с пунктом 2 статьи 43 Устава Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Созвать тридцать восьмоезаседание Совета Старочукалинского сельского 19.06.2024 года в 14.30 часов в сельском доме культуры
- 2.Внести на рассмотрение на тридцать восьмое заседание Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан следующие вопросы:
- 1) Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов
- 2) О внесении изменений в решение Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 24.04.2018 № 29/1 «Об установлении денежных вознаграждений лицам, замещающим муниципальную должность на постоянной основе, размеров должностных окладов муниципальных служащих Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления»
- 3) О внесении изменений в решение Совета Старочукалинского сельского поселения

№ 33/1 от 18 декабря 2023 года "О бюджете Старочукалинского сельского поселения

Дрожжановского муниципального района на 2024год и на плановый период 2025 и 2026 годов ".

Глава Старочукалинского сельского поселения:

Р.Р.Низамутдинов